



在樱桃园内，市民摘下又红又大的樱桃。

社区直通车走进沂南五彩山

爬山摘樱桃 健身饱口福 点赞！

花絮 >>

1 亲近大自然 孩子们玩嗨啦

本报5月17日讯（记者 王璐 李诗源）初夏时节，大自然的色彩如此绚烂，呼唤着人们快点走出家门，投入她的怀抱。17日，本报社区直通车带领30余名市民一起走进沂南五彩山，采摘晶莹剔透的大樱桃。爬山、赏景、摘樱桃……美景美食让人流连忘返。

17日一大早，天气阴沉沉的，但是这丝毫没有影响市民们爬山摘樱桃的兴趣，定于8点出发的队伍，7点半的时候就几乎到齐了。“樱桃熟透了吗？”“摘小樱桃还是大樱桃？”“樱桃甜不甜？”市民提出了一系列关于樱桃的问题，对此次采摘之旅充满了期待。

大约9点半，直通车一行人到达五彩山，远远望去，只见整个山上种满了樱桃树，再仔细看，市民就发现，原来，樱桃树上早已挂满了大樱桃，晶莹剔透、娇艳欲滴。

由于樱桃的成长特点不同，樱桃树都生长在山上，想要采摘，必须得爬山。这不但没有难倒市民，反而让此次行程变得更加有乐趣。樱桃树上那些红彤彤的大樱桃仿佛成为市民上山爬坡的动力。

“快来尝尝，新鲜、美味。”市民来到樱桃园，第一件事便是大饱口福。市民一边摘一边吃，简直忙得不亦乐乎。“我最爱吃大樱桃了，这次我要吃个够再回去。”9岁的王子硕直呼真是解了馋。

吃得差不多了，当然要摘一些带回去给家人朋友分享。“找个树枝，就能够到树顶上那些熟透的樱桃了。”市民刘运海在自己采摘的同时，还不忘和大家分享自己的采摘心得。

在市民边吃边摘的过程中，记者留意到，有个小朋友，他只是一个劲地摘樱桃，却不舍得吃。原来，他是摘了留给家里的小妹妹的。在母亲告诉他还可以在这里买了带回去吃之后，他才放下心来，开始慢慢品尝自己的劳动成果。

11点半，采摘结束，市民早已累得满头大汗，但是各个硕果累累。“樱桃美味、风景宜人、爬山健身，我要给这次活动点赞！”市民彭振对此次活动评价很高，希望本报经常带着他们一起到大自然放松心情。

2 两个闺蜜成“摘樱桃最佳合伙人”

在摘樱桃的队伍中，高小冉和田甜格外扎眼，因为其他参与活动的市民都是全家齐出动，只有她俩是闺蜜团，而且是临时报名参加。

高小冉告诉记者，本来俩人约好当天去逛街，但是看到当天的好天气，俩人改变主意决定外出郊游。“恰好想起来前几天看报纸上刊登的摘樱桃的活动，就赶紧打电话报名。还好你们没出发，太幸运了。”高小冉说。

到达目的地后，高小冉和田甜俩人只领了一个桶。俩人分工明确，田甜负责四处寻找符合条件的“目标”，高小冉负责摘樱桃。

“这边，这边，这棵树的

妈开玩笑说，这是自己第一次爬树，是不是很像可爱的小猴子。

摘完樱桃，有的市民选择步行沿着山路向上攀爬，素不相识的孩子们早已变得熟络起来，他们一起在山路上追逐打闹，异常开心。在看到有公鸡、小狗等小动物出现的时候，他们都会兴奋地上前逗弄。

“孩子在家的时候，除了看电视就是玩玩具，大人看着都枯燥乏味，远不如在大自然中获得的乐趣多。”看到孩子们在大自然里玩得这么开心自在，一位家长感叹，以后要让孩子多亲近大自然，体会不一样的快乐。



3 在摘樱桃中 体会劳动的辛苦

摘樱桃不仅让小朋友们亲近了大自然，还体会到了劳动的辛苦，更加珍惜劳动果实。

活动刚开始的时候，王琦看着眼前的景色十分开心，提着盛樱桃的桶兴奋地穿梭在樱桃树中。跟在妈妈的身后，每摘几颗樱桃就要到妈妈面前，比一比到底谁摘的更多。

没一会，王琦就坐在樱桃树下不肯再跟着家人一起摘樱桃了。王琦的妈妈告诉记者，王琦觉得一直在大太阳下跑来跑去，仰着脖子举着胳膊，摘了半天才摘了一点点，既没有成就感还有些累。而且樱桃树上有些凋零的花，每次摘樱桃的时候，都会落在身上，痒痒的很难受。

“我跟王琦说，这才不到半个小时就喊累，想想种植果园的叔叔阿姨，他们有多累。我让他最少摘半桶，而且不能糊弄，否则就不给樱桃吃。”王琦的妈妈说，“没有参与到劳动中去，就不能体会到粒粒皆辛苦，也不懂得珍惜。不能让孩子认为食物得来的很容易，养成浪费的习惯。”

“希望报社能多多组织这样的活动，不仅让孩子亲近了大自然，当家长的也在活动过程中，能适时地教育孩子，让孩子体会到劳动的辛苦。”王琦的妈妈说。

记者 王璐 李诗源